

虽然比特币是当前币圈中市值最高的一种数字货币，但是与比特币相比，现在有更多的投资者是更加看好以太坊的前景的，虽然现在看来以太坊的价格似乎非常容易受到比特币的影响，但是从长期来看，随着未来大量资金的不断流入，其到导致的波动性也会帮助加密资产向上移动，并且ETH的生态环境完全能够支撑住它的价格，也可以在熊市中明哲保身，其发展前景还是不错的。所以很多投资者想要知道2022年以太坊还会涨吗？下面就让小编来给大家说一说。



2022年以太坊还会涨吗？2022年以太坊很难上涨了，因为希望以太坊(ETH)在从工作量证明(PoW)过渡到权益证明(PoS)共识机制后能够蓬勃发展的希望已经破灭，至少目前是这样。与其他加密货币一样，ETH受到Binance(

BNB)计划收购及其随后取消后FTX(FTT)交易所倒闭破产引发的市场崩盘的打击。该消息导致ETH从11月8日的日高点1,574.80美元暴跌至次日的低点1,083.29美元，然后在12月14日反弹至1,346.17美元的高点。11月24日，一项名为Shanghai的硬分叉提案获得批准，更新后的区块链的新版本可能具有提取抵押加密货币的能力，并有助于加快系统速度。上海的举办日期尚未确定，但Decrypt的报道表明它可能会在2023年春季举行。在转向PoS之后，ETH已经有些挣扎——被称为“合并”，这是所谓的以太坊2.0升级的一部分——ETH的价格在2022年10月13日下跌了大约20%至1,209.28美元的低点作为加密货币在艰难的市场环境中苦苦挣扎。以太坊值得投资吗？2021年对于以市值计算的第二大加密货币以太坊来说是特别的一年。以太坊由程序员Vitalik

Buterin于2013年创建，目前已上升为市值和价值都位居第二的加密货币。自2021年12月达到4100美元的高位以来，以太坊的估值一直在3,000美元至4,000美元之间徘徊。然而，以太坊价格最近几天大幅下跌，达到三个月内的最低点。据比推终端数据显示，目前以太坊的交易价格为2549美元。此外，崩盘不仅限于以太坊。在过去三个月中，比特币的价值也有所下降。在经历了一年的大幅上涨和新高之后，加密货币似乎再次经历了重大波动。很大一部分价值缩水可以归因于新冠肺炎变种Omicron的出现，从而影响了美国的整体市场情绪。虽然对ETH持乐观态度，但我们也认识到近期它不会再走高了。突破5,000美元将为迈向7,500美元奠定基础，这是我们2022年的ETH价值目标。观察比特币目前的交易情况，两种加密货币之间的汇率是一个关键的观察点，希望ETH未来会跑赢大盘。要描述加密货币和以太坊，高风险、投机性和波动性等形容词都是准确的。最严重的威胁是当局或政府在全球范围内禁止使用加密货币的任何监管规定。因此，全球情绪和加密市场可能会受到影响。短期内，只要ETH价格保持在4000美元以上，上涨趋势就会持续。不利的一

面是，跌破3500美元可能为进一步下跌铺平道路，2000美元将成为下一个主要支撑位。以太坊得到了所有商业加密爱好者的支持，他们坚信在强大的算法和一致的性能支持下，与比特币相比，以太坊可能是一项出色的投资。上文就是小编对于2022年以太坊还会涨吗这一问题的详细阐述。不论如何，现在加密货币市场的竞争都在不断扩大，所以无论大家的看涨情绪如何，以太坊持续的拥堵的问题对于它的成功来说都是一个巨大的阻碍。根据调查报告显示，在过去的一年里，以太坊网络交易数量的减少可以归因于很多第2层扩展解决方案的出现，就像是Arbitrum和Optimism等一些项目的成本是明显低于以太坊的，这一趋势其实也表明了以太坊的主导地位正在减弱。